



REPUBLIKA HRVATSKA
OPĆINSKO DRŽAVNO ODVJETNIŠTVO
U NOVOM ZAGREBU
Turinina 3

Broj: A-20/2020
Zagreb, 15. studenog 2021.
MJ/KJ

Na temelju članka 53. stavka 1. i članka 54. stavka 1. Zakona o državnom odvjetništvu (Narodne novine broj 67/18) u vezi s člankom 6. Poslovnika državnog odvjetništva (Narodne novine broj 128/19), te sukladno toč. XII Odluke o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja dužnosnika, državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te zaposlenika trgovačkih društava i ustanova (Narodne novine broj 121/21), općinska državna odvjetnice u Općinskom državnom odvjetništvu u Novom Zagrebu donosi sljedeću

ODLUKU

I.

Radi zaštite građana od zaraze i prijenosa te suzbijanja bolesti COVID-19 u Općinskom državnom odvjetništvu u Novom Zagrebu uvodi se posebna sigurnosna mjera obveznog testiranja na virus SARS-COV-2 (u daljnjem tekstu: testiranje).

II.

Mjera iz točke I. odluke odnosi se na dužnosnike, državne službenike i namještenike Općinskog državnog odvjetništva u Novom Zagrebu (dalje u tekstu: odvjetništvu).

III.

Testiranje nije obvezno za osobe koje ispunjavaju uvjet cijepljenja ili preboljenja bolesti COVID-19, osim ako imaju znakove respiratorne infekcije ili druge simptome i znakove zarazne bolesti COVID-19.

IV.

Ispunjenje uvjeta cijepljenja ili preboljenja bolesti COVID-19 dokazuje se predočenjem EU digitalne COVID potvrde ili drugog odgovarajućeg dokaza o cijepljenju odnosno preboljenju.

V.

Dužnosnici, državni službenici, namještenici (u daljnjem tekstu: zaposlenici) koji ne raspolažu EU digitalnom COVID potvrdom ili drugim odgovarajućim dokazom o cijepljenju ili preboljenju, dužni su se testirati na virus SARS-CoV-2.

Testiranje se može obaviti isključivo u ovlaštenoj ustanovi ili laboratoriju, s popisa koji se nalazi na mrežnoj stranici Ravnateljstva civilne zaštite (<https://civilnazastita.gov.hr/vijesti/popis-zdravstvenih-ustanova-i-laboratorija-covid-testiranja-4352/4352>).

Zaposlenici su testiranje dužni obaviti izvan redovnog radnog vremena državnog odvjetništva.

VI.

Dužnosnici, državni službenici i namještenici dokazuju da su testirani na virus SARS-CoV-2, odnosno da su cijepljeni ili preboljeli bolest COVID-19 predočenjem:

- EU digitalne COVID potvrde,
- negativnim nalazom brzog antigenskog testa koji ne smije biti stariji od 48 sati od trenutka uzimanja uzorka ili
- odgovarajućeg drugog dokaza o cijepljenju, preboljenju odnosno testiranju iz točke VII. Odluke o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja svih državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te zaposlenika trgovačkih društava i ustanova čiji su osnivači Republika Hrvatska, tijela državne uprave i jedinice lokalne i regionalne (područne) samouprave.

VII.

Osobe iz točke V. Odluke dužne su tri puta tjedno i to u pravilu ponedjeljkom, srijedom i petkom prilikom dolaska na radno mjesto svom COVID koordinatorskom predati ispis dokaza o testiranju na virus SARS-CoV-2 ne stariji od 48 sati.

Zaposlenici koji odbiju testiranje odnosno ne predoče EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju, preboljenju bolesti COVID-19 ili testiranju, udaljit će se iz prostorija Općinskog državnog odvjetništva u Novom Zagrebu.

Zaposlenik koji nije bio na radnom mjestu u dane testiranja (zbog bolovanja, godišnjeg odmora, plaćenog ili neplaćenog dopusta ili dr. razloga), dužan je prvog dana po povratku na posao predočiti COVID koordinatorskom EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju, preboljenju odnosno testiranju.

VIII.

COVID koordinatori imenovani su Odlukom broj A-20/2020 od 6. studenoga 2020. i to sukladno točki IV. navedene Odluke:

1. Zamjenica općinske državne odvjetnice Stela Ilić, za sve zaposlenike odvjetništva na adresi sjedišta, Turinina 3, Zagreb.
2. Ovom Odlukom COVID koordinator iz točke V. Odluke broj A-20/2020 od 6. studenog 2020. mijenja se na način da ista glasi:

„Zamjenica općinske državne odvjetnice Marija Krnežić Kovačić za sve zaposlenike u Stalnoj Službi u Samoboru na adresi Perkovčeva 20, Samobor“.

IX.

COVID koordinatori iz točke VIII. ove Odluke evidentirat će sve slučajeve u kojima je zaposleniku onemogućen ulazak u prostorije odvjetništva jer nije predao EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju, preboljenju bolesti COVID-19 ili testiranju (ime i prezime dužnosnika, državnog službenika i namještenika kojem je onemogućen ulazak u prostorije odvjetništva, vrijeme dolaska na ulaz u odvjetništvo, razlog onemogućavanja ulaska, podaci o eventualnoj incidentnoj situaciji).

X.

Zaposlenicima odvjetništva refundirat će se troškovi testiranja za potrebe dolaska na posao.

Ako se zaposlenik testirao PCR-testom, refundirat će mu se troškovi u visini cijene brzog antigenskog testa.

Zahtjev za refundaciju troškova testiranja podnosi se pisarnici državnoodvjetničke uprave do kraja tekućeg mjeseca za prethodni mjesec, a uz zahtjev se obvezno prilaže račun za izvršenu uslugu testiranja od strane ovlaštene ustanove ili laboratorija, koji glasi na ime podnositelja zahtjeva.

Refundirani troškovi doznačit će se na tekući račun na koji se isplaćuje plaća.

XI.

Druge osobe koje pristupaju u prostorije odvjetništva, a nisu zaposlenici odvjetništva, dužne su prilikom ulaska u zgradu odvjetništva, odnosno suda, službeniku pravosudne policije predložiti EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju odnosno preboljenju bolesti COVID-19 ili dokaz o testiranju na virus SARS-CoV-2 ne stariji od 48, odnosno 72 sata, ovisno o vrsti testa, u protivnom neće moći ući i boraviti u službenim prostorijama odvjetništva.

Provjera valjanosti EU digitalne potvrde obavlja se putem odgovarajuće aplikacije.

Ova odluka ne primjenjuje se na osobe čija je prisutnost nužna u zakonom propisanim postupcima pred pravosudnim tijelima sukladno toč. IX. Odluke o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja dužnosnika, državnih

službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te zaposlenika trgovačkih društava i ustanova.

XII.

Iznimno od točke VII. ove odluke, u prvom tjednu primjene ove Odluke, zaposlenici su dužni EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju, preboljenju odnosno testiranju predložiti ovlaštenoj osobi kod dolaska na posao u dane utorak i petak, odnosno srijedu za zaposlenike koji obavljaju službu dežurstva dana 18. studenog 2021.

XIII.

Ova odluka primjenjuje se od 16. studenoga 2021. do daljnje drugačije odluke.



Dostaviti:

1. Svim zaposlenicima Općinskog državnog odvjetništva u Novom Zagrebu,
2. Web stranica državnog odvjetništva,
3. Državno odvjetništvo u Republici Hrvatskoj,
4. Županijsko državno odvjetništvo u Velikoj Gorici,
5. Ulazni prostor zgrade državnog odvjetništva i Stalne službe u Samoboru.